

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЧУГЫНЪ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

◆ ЧЕТВЕРГ, 29 МАЯ 1986 года № 64 (5816)

Цена 3 коп.

О МЕРАХ ПО УСИЛЕНИЮ БОРЬБЫ С НЕТРУДОВЫМИ ДОХОДАМИ

В постановлении, принятом по этому вопросу, Центральный Комитет КПСС отмечает, что трудящиеся Советского Союза как свое кровное дело восприняли поставленные XXVII съездом партии задачи ускорения социально-экономического развития страны, санкционированной работой на всех участках народного хозяйства настойчиво добиваются приумножения общественного достояния. Советские люди хорошо понимают, что в нашем государстве добросовестный труд на благо народа, укрепление социалистической собственности являются главным источником экономического и оборонного могущества Родины, роста материального благосостояния каждой семьи, важнейшим условием коммунистического воспитания всех членов общества, их священной обязанностью. В стране проявляется постоянная забота о повышении авторитета честного, высокопроизводительного труда, неуклонном проведении в жизни основного принципа социализма: «От каждого — по способностям, каждому — по труду», о дальнейшем усилении государственного и общественного контроля за мерой труда и потребления.

Вместе с тем в постановлении ЦК КПСС отмечается, что имеется немало фактов, когда люди получают нетрудовые доходы, занимаясь хищениями, спекуляцией, взяточничеством, другими видами незаконной деятельности. Некоторые из них используют в целях наживы принадлежащие государству машины и механизмы, транспортные средства, жилую площадь, топливо, сырье и материалы. На предприятиях и в учреждениях торговли, бытового, коммунального, медицинского обслуживания, в учебных заведениях допускаются факты вымогательства дополнительной платы за оказание услуг, присвоения выручки, обмана граждан, протекционизма. На пути использования служебного положения в корыстных целях нередко встают должностные лица. Стремление к стяжательству, легкое отношение к жизни не встречают осуждения в отдельных советских семьях.

Несовместимые с социалистическим образом жизни уродливые явления, подчеркивается в постановлении, идут вразрез с интересами трудящихся, вызывают спрашиваемое возмущение советских

граждан. В своих обращениях в центральные и местные органы они настаивают на принятии решительных мер по искоренению нетрудовых доходов. Центральный Комитет КПСС целиком поддерживает эти требования и считает, что работа партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, советских, хозяйственных и правоохранительных органов по устранению корыстных проявлений нуждается в коренном улучшении.

Рассматривая искоренение чужих природе социализма нетрудовых доходов как важную политическую, социально-экономическую и воспитательную задачу, ЦК КПСС предложил ЦК Компартии союзных республик, крайкам, обкомам, окружкам, горкомам и райкомам партии, Президиумам Верховных Советов и Советам Министров союзных и автономных республик, исполнительным органам местных Советов народных депутатов, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, Министерствам и ведомствам СССР разработать и осуществить конкретные меры по усилению борьбы с извлечением нетрудовых доходов. Вести эту работу активно и бескомпромиссно, добиваясь, чтобы во всех отраслях народного хозяйства, во всех сферах деятельности неукоснительно соблюдались советские законы, требование социалистической справедливости, были прочно перекрыты все каналы и лазейки для незаконного обогащения за счет государства и граждан. Поднять партию и народ на борьбу с этим злом.

ЦК КПСС считает необходимым использовать всю силу советских законов и общественного мнения в борьбе с лицами, живущими не по средствам, не оставлять без применения мер воздействия ни одного факта, связанного с извлечением нетрудовых доходов. ЦК Компартии союзных республик, крайкам, обкомам, окружкам, горкомам и райкомам партии, первичные партийные организации обязаны повысить спрос с должностных лиц, руководящих кадров за обеспечение сохранности народного добра от расхищения и порчи, устранение условий, порождающих бесхозяйственность, взяточничество, спекуляцию, вымогательства, поборы. Усилить партийный контроль за деятельность администрации предприятий, учреждений и организаций в этом направлении. При подборе и рас-

становке кадров обращать особое внимание на политические и деловые качества, а также на моральную чистоту работников, решительно пресекать факты корыстолюбия, злоупотребления служебным положением, покровительства нечестным людям. Считать невозможным использование на руководящей работе лиц, скомпрометировавших себя подобными действиями.

Прокуратуре СССР, Министерству внутренних дел СССР, Министерству юстиции СССР предложено обеспечить дальнейшее усиление борьбы с хищениями, взяточничеством, спекуляцией и другими корыстными преступлениями, коренное улучшение их профилактики.

Партийные, профсоюзные, комсомольские организации призваны усилить работу по формированию у каждого советского человека глубокого уважения и готовности к самоутвержденному труду на общее благо, разумных потребностей, непримиримости к частнособственной психологии и стяжательству.

Всеми средствами пропаганды и агитации, организаторской, воспитательной работы, подчеркивается в постановлении ЦК КПСС, следует укреплять у людей глубокое понимание, что борьба с этим злом есть дело всех и каждого, ни один государственный и общественный орган не может стоять от нее в стороне. Считать настойчивой необходимостью организацию широкого правового воспитания руководящих и хозяйственных кадров, всего населения.

Перед прокуратурой СССР, МВД СССР совместно с Министерством юстиции СССР, Государственным комитетом СССР по труду и социальным вопросам и ВЦСПС поставлена задача осуществить дополнительные меры, направленные против тунеядцев. По вопросам, требующим решения, внести соответствующие предложения.

Рассмотрев вопрос о мерах по усилению борьбы с нетрудовыми доходами, Совет Министров СССР обял министерства и ведомства СССР, Советы Министров союзных и автономных республик, исполнительные органы местных Советов народных депутатов усилить борьбу с хищениями социалистической собственности, взяточничеством, спекуляцией,

доверстров ТТЦ, но первым из них был Арфанов. Выбор пал именно на него еще и потому, что водитель ДЭТ-250 — большой мастер своего дела, ветеран предприятия, человек надежный.

— Туда, где нужно выполнить ювелирную работу, обычно посылают Арфанова, — так сказал о нем секретарь парткома станции В. Н. Аржаев.

Перед отъездом Николай Егорович заверил руководителей Томусинской ГРЭС, товарищшей по труду, что он не подведет свой коллектив.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- ◆ В ЦК КПСС
- ПЛЕНУМ ГОРКОМА КОМСОМОЛА
- ◆ МЫСКОВЧАНЕ — ЧЕРНОБЫЛЬЦАМ
- КАК ДЕЛА У СМЕЖНИКОВ?
- ◆ К 30-ЛЕТИЮ МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 1
- ГОТОВЯТ РАБОЧИЕ КАДРЫ
- ◆ СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ
- ОТРЫВОК ИЗ ПОВЕСТИ
- ◆ ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

БОЛЬШЕ ДЕЛА, МЕНЬШЕ СЛОВ

ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВЛКСМ

Принципиальный, серьезный разговор состоялся на пленуме ГК ВЛКСМ, обсудившем вопрос «О задачах комсомольских организаций города, вытекающих из решений XXVII съезда КПСС». С докладом выступил первый секретарь горкома комсомола В. С. Девятов.

Первоочередная задача комсомольских комитетов сегодня, — сказал докладчик, — помочь юношам и девушкам глубоко осмыслить новизну и масштабность установок съезда, организовать последовательное изучение документов партийного форума, перевести энергию замыслов в энергию практических действий, определить точное место всех комсомольских организаций и членов ВЛКСМ в реализации намеченных планов.

Мы научились выдвигать задачи, но мы очень плохо занимались мобилизацией молодежи на решение этих задач. Например, в организации социалистического соревнования важно найти свой, комсомольский стиль.

Сегодня в городе трудятся 43 комсомольско-молодежных коллектива. Многие из них показывают образцы ударной работы. Но тревожит тот факт, что три комсомольско-молодежных коллектива не справились с планами XI пятилетки, 9 бригад распались. Это случилось потому, что они оказались вне внимания комитетов ВЛКСМ и горкома комсомола.

В. С. Девятов отметил, что и в нашем городе нашло поддержку движение по созданию молодежных жилищных комплексов и участия комсомольских ударных отрядов, сформированных на промышленных предприятиях, в строительстве жилых домов для молодежи. Сейчас 12 человек трудятся на строительстве молодежного 90-квартирного дома в микрорайоне ГРЭС.

XXVII съезд КПСС наметил пути ускорения социально-экономического развития страны на основе научно-технического прогресса. Эту задачу невозможно решить без молодых специалистов. В городе создан совет молодых специалистов, но его работа ведется стихийно, не планово.

Перестройка комсомольской работы должна начинаться со школьного комсомола, подчеркнул докладчик. Ведь именно в школе, наши младшие товарищи постигают азбуку гражданской активности, здесь закладывается фундамент дальнейших дел в комсомоле. Много работы предстоит по улучшению трудового воспитания школьников, развитию самоуправления и в других аспектах деятельности.

В. С. Девятов подверг критике работу ряда комитетов комсомола в молодежных общежитиях, в системе комсомольской политучебы, организации досуга молодежи, деятельности оперативных отрядов, шефства над «трудными» подростками. В этих недоработках на местах есть вина и ГК ВЛКСМ, но в то же время еще встречается безинициативность, терпимость к недостаткам отдельных секретарей комитетов комсомола, их ожидание указаний свыше.

— В дни пребывания М. С. Горбачева в г. Тольятти среди молодежи города родилась замечательная инициатива — отработать не менее 4 дней на строительстве объектов соцкультбыта. Этот патриотический почин заслуживает самой широкой поддержки. Сейчас всем комсомольским организациям необходимо решить, на каких участках им надо потрудиться. Это будет большое и нужное дело молодых мысиков.

В заключение В. С. Девятов отметил, что, перестраивая работу, в первую очередь надо кончать с заседательской суетой. Все мероприятиясовещательско-заседательского плана должны проходить в нерабочее время, в конце недели. Горком комсомола будет сокращать число постановлений, принимаемых в бюро и заседаниях комиссий, требующих принятия конкретных мер на местах. Бюро горкома комсомола, первичным комсомольским организациям необходимо критически взглянуть на все наши дела, добиваться, оценить все наши дела, добиваться, [окончание на 2 стр.]

В ПОМОЩЬ ЧЕРНОБЫЛЬЦАМ

Посланец Томусы

Тепло проводили труженики Томусинской ГРЭС своего товарища — бульдозериста топливно-транспортного цеха Николая Егоровича Арфанова, который на днях уехал на Украину для оказания помощи в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. Желающих принять участие в этом всенародном деле на Томусинской ГРЭС немало, в том числе и среди буль-

довристов ТТЦ, но первым из них был Арфанов. Выбор пал именно на него еще и потому, что водитель ДЭТ-250 — большой мастер своего дела, ветеран предприятия, человек надежный.

— Туда, где нужно выполнить ювелирную работу, обычно посылают Арфанова, — так сказал о нем секретарь парткома станции В. Н. Аржаев.

Перед отъездом Николай Егорович заверил руководителей Томусинской ГРЭС, товарищшей по труду, что он не подведет свой коллектив.

ЧУЖОЙ БЕДЫ НЕ БЫВАЕТ

Верны своему долгу сандужиницы Мысковского кирпичного завода. Недавно на городских соревнованиях они заняли второе место. И премию за это в сумме 250 рублей наши сандужинницы во главе с Р. И. Даниленко решили перечислить в фонд помощи чернобыльцам.

Н. ГОВОРУХИНА,
секретарь парторганизации
кирпичного завода.

БОЛЬШЕ ДЕЛА, МЕНЬШЕ СЛОВ

[Окончание. Начало на 1 стр.]
ся ужесточения контроля за выполнением принимаемых решений. Но не кабинетного контроля, которым мы уже давно научились пользоваться, а улучшения организаторской работы на местах, без подмены исполнителей, но с конкретной практической помощью. Сегодня необходимо смелее выходить в советские, профсоюзные и партийные органы с предложениями по упорядочению совместной работы с молодежью.

Преняя по докладу открыл секретарь комитета комсомола разреза «Сибиринский» И. Бурмаков.

— Организация досуга молодежи в городе оставляет желать лучшего, — сказал он. — «Лучом света в темном царстве» можно назвать организацию досуга и жизни комсомольской организации ЦОФ «Сибирь». В этом, конечно, большая заслуга комсомольского воожака Ю. Волченко, директора фабрики, секретаря партийной организации и председателя профкома. К сожалению, у нас на разрезе о выполнении постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи» порой забывают. Возьмем, к примеру, наше предложение насчет переоборудования одного из подвалов жилых домов под спортивный клуб. На словах нас поддержали, а на деле пока не пройдешь все инстанции и не выйдешь на директора разреза, нигде никакого материала не получишь.

И. Бурмаков предложил приглашать на пленумы ГК ВЛКСМ представителей администрации или секретарей партийных организаций тех или иных предприятий.

□

**ВОЗВРАЩАЯСЬ
К НАПЕЧАТАННОМУ**

□

Кому это понадобилось?

Несколько лет тому назад на автобусной остановке в Чувашке пожилая женщина жаловалась, что из речки Тубалас вытекает грязная вода в протоку и загадила ее так, что за питьевой водой приходится плыть на лодке.

По этому поводу я написал заметку. Она была опубликована два года назад на страницах газеты «Путь к победе», под заголовком «Кто поможет Тубаласу?».

Хотя находились скептики, утверждавшие, что устройство отстойника обойдется очень дорого, примитивный отстойник в устье Тубаласа был отсыпан, грязь оседала на дно речки, и в протоку поступала чистая вода.

На днях, подойдя к устью Тубаласа, я был возмущен, увидев вместо отстойника глубокую канаву шириной больше двух метров, по которой беспрепятственно вливалась в протоку угольная жижка.

Ясно, что такую «работу» не могли сделать вручную. Здесь применили землеройную технику.

Разрушенный отстойник должен быть немедленно восстановлен, а виновник разыскан и наказан материально за использование техники во вред природе и жителям поселка.

И. АРБАЧАКОВ,
почетный гражданин города.

ДЕЙСТВЕННОСТЬ ГАЗЕТЫ

18 марта в нашей газете был опубликован материал по результатам рейда «Вы нас не ждали», в котором рассказывалось о том, что заведующая магазином оптики К. Н. Лукьянова в рабочее время находилась в промтоварном магазине. Газете отвечает управляющий Новокузнецкой межрайонной аптечной управлением Е. А. Агафонов:

На статью «Вы нас не ждали» сообщаем, что К. Н. Лукьяновой объявлен строгий выговор за нарушение трудовой дисциплины. При повторении подобных фактов будет решен вопрос о соответствии ею занимаемой должности.

— Мое мнение, — сказала секретарь комитета комсомола Томусинского энергостроительного техникума Е. Мерзлякова, — начинать перестройку надо с наведения порядка в планировании нашей работы. В горкоме комсомола нет практики знакомить секретарей с планом работы на квартал или месяц. Мы имеем комплексный план работы горкома комсомола, но он не является догмой. Каждый секретарь планирует еще свою работу, а затем после еженедельного аппаратного совещания начинаешь перекрывать свои планы. ГК ВЛКСМ необходимо пересмотреть свой план работы, свести до минимума — один раз в месяц — аппаратные совещания с секретарями, чаще бывать первичных комсомольских организациях.

Выступающая указала также на необходимость качественного обучения комсомольских кадров. Сейчас занятия школы комсомольского актива проводятся не регулярно. Работники горкома комсомола редко принимают участие в работе школы комсомольского актива в первичной организации. Справедлив вопрос: «Кто останется после нас на комсомольской работе?».

Остановившись на трудностях в работе своей комсомольской организации, секретарь комитета ВЛКСМ СУ ТУ ГРЭС А. Петухов рассказал, как сделать комсомольские собрания интересными.

— Мы проводим их в форме диспута, без доклада. — Далее А. Петухов отметил отсутствие заинтересованности работников ГК ВЛКСМ делами на местах. В частности, В. С. Девятов и Я. А. Воробьев не поддержали инициативу строй управления по созданию

молодежной бригады монтажников.

Секретарь комсомольской организации Мысковского автотранспортного предприятия Н. Логинов рассказал, как были созданы у них комсомольско-молодежные экипажи на маршруте № 1 «Автовокзал — ГРЭС». Однако они порой не выполняют графики движения, так как не хватает автобусов.

В формальном отношении к своей общественной работе шефов-производственников говорила следователь ГОВД член комитета комсомола Т. Серова. Особенно важен этот вопрос сейчас, когда в школах наступают каникулы, и многие подростки, стоящие на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, предоставлены сами себе.

Конкретные дела — занятие в спортивной или технической секции, поход или увлекательное мероприятие могут заинтересовать «трудных» подростков, предупредить совершение проступка, правонарушения.

Затем на пленуме выступила ученица средней школы № 1 Т. Тихонова. Она рассказала о плачах на летнюю трудовую четверть.

В работе пленума приняли участие заместитель председателя горисполкома А. А. Безносикова и заведующий отделом комсомольских организаций обкома ВЛКСМ А. И. Денисенко. Они подчеркнули важность задач, вытекающих из решений XXVII съезда КПСС, необходимости конкретной каждодневной работы по превращению их в жизнь.

Участники пленума приняли постановление. А. И. Денисенко вручил пятым молодым мысиковчанам значки ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец XI пятилетки I степени».



На снимке: (слева направо) Людмила Иосифовна Мишинкова и Мария Семеновна Атмашкина.

Трудно перечислить объекты,

на строительстве которых трудились отделочки строительного управления Томусинской ГРЭС Людмила Иосифовна Мишинкова и Мария Семеновна Атмашкина. Если Людмила Иосифовна проработала на стройке более четверти века, то Марию Семеновну связывает с нею около 33 лет. Ветераны мастерски владеют своей профессией. Обе — ударники коммунистического труда, награждались Почетными грамотами, имели и другие поощрения.

На снимке: (слева направо) Людмила Иосифовна Мишинкова и Мария Семеновна Атмашкина.

СМОТР НАРОДНЫХ ДРУЖИН

В течение мая—августа 1986 года в нашем городе проводится смотр деятельности добровольных народных дружин, целью которого является активизация работы ДНД в борьбе с правонарушениями, в укреплении законности и правопорядка.

Основные задачи смотра — активизация дружин в поддержании правопорядка, укрепление их взаимодействия с органами внутренних дел и юридическими органами, внедрение в практику хорошо зарекомендовавших себя форм и методов работы, усиление пропаганды деятельности ДНД.

В смотре кроме добровольных народных дружин участвуют специализированные дружинки, комсомольские оперативные отряды. В ходе его проведения помимо основной работы необходимо разработать и осуществить дополнительные меры по усилению охраны правопорядка в городе и микрорайонах. Необходимо организовать отчеты дружинников на собраниях общественных организаций, командиров и начальников штабов ДНД — перед дружинниками, трудовыми коллективами. Следует рассмотреть вопросы улучшения качественного состава дружин, их материально-технического обеспечения.

При подведении итогов смотра будут учитываться состояние правопорядка в городе, в общественных местах, участие дружинников в пресечении правонарушений и другие показатели их работы. Подведение итогов осуществляется в течение месяца после окончания смотра.

Городской смотр добровольных народных дружин проводится в рамках республиканского смотра, который завершается проведением в октябре 1986 г. в Москве собрания актива дружин автономных республик, краев и областей РСФСР в целях обмена опытом работы по укреплению правопорядка.

Дружинам и дружинникам, добившимся лучших результатов в своей работе, поощряются в соответствии с Положением о добровольных народных дружинах РСФСР по охране общественного порядка.

Л. МАЛЫШЕВА,
ст. инспектор ГОВД.

ДЛЯ СТРОИТЕЛЕЙ СИБИРИ

Десятимиллионный кубометр сборных изделий отправил на пусковые стройки комбинат «Братскжелезобетон».

Это событие совпало с тридцатилетием крупнейшего в Приангарье предприятия строительной индустрии. Из его продукции возведены промышленные и социально-культурные объекты, жилье в Братске, Усть-Илимске, Нерюнгри, на КАТЭКе. За досрочное выполнение заданий однаждцатой пятилетки и социалистических обязательств, достижение высоких технико-экономических показателей в работе комбинат награжден орденом «Знак Почета».

БРАТСК
(ТАСС).
Иркутской области.

В ОДИНОЧКУ НЕ РЕШИТЬ

Когда профсоюзный комитет центральной обогатительной фабрики «Сибирь» стал подводить итоги социалистического соревнования за апрель, выяснилось, что никакими особыми трудовыми успехами коллектива похвальиться не может. Фабрике не хватало порожняка под погрузку, а пункт подготовки вагонов станции «Томусинская» не успевал обеспечить предприятие «здоровыми» составами.

Наверно, не стоило бы говорить об этой проблеме, будь она редчайшим исключением или досадной помехой в работе. Но потребность назрела потому еще, что в жизни нашей страны начался период перестройки — период первого соревнования своих привычек, устояв, творческих возможностей. Время требует оценить ситуацию по-новому, изменить то, в чем давно возникла необходимость.

Начнем с того, что в апреле на-

рекания на некачественный ре-

монт вагонов в адрес ППВ участ-

ились. В целом фабрика все-таки

справилась с планом, но ре-

зультат был меньше обычного.

Так что все шишки за мороку с

порожняком посыпались на головы ремонтников. Начальник основного производства ЦОФ «Сибирь» Н. Д. Сыровороткин, анализируя причины их неудовлетворительной работы, сказал, что в мае претензии к ППВ не было, потому что из отпуска вернулся старший мастер пункта П. Г. Маковецкий, работник опытный, знающий, он и навел должный порядок. «А без него было ремонтникам сложнее, сами понимаете, что там за коллектива...»

Между тем, вряд ли в городе

найдется еще один такой колле-

ктив, который в нерабочее время

полностью благоустроил свою тер-

риторию: построил бытовые и

производственные помещения, раз-

бил небольшой скверик, из ме-

таллолома собрал машины, из спи-

санной рухляди восстановил ста-

нок.

Могут, выходит, ремонтники ра-

ботать качественно, ведь хороше-

му коллектиvu все по плечу, все

по силам. И не в прекрасных орга-

анизаторских способностях П. Г.

Маковецкого дело. Не может один

человек даже силой своего авто-

ритета сдвинуть с места большую

проблему.

Попробуем вникнуть в ее суть

на месте, в пункте подготовки ваго-

нов. Нормой предусмотрено про-

изводить в смену ремонт 25 вагонов, в сутки — 50. На ЦОФ

ремонта вагонов, свои требования к ним. Идут крупные куски угля — на ремонт мелкий, «коммерческий» внимание не обращают. Но то, что сгодится для угля, совсем не подходит для угольного концентрата. Он мельче, а потому все зазоры, обещающие потери груза при перевозках, необходимо устраниć. В этом случае, если вагон исправен технически, «коммерческие» недостатки ремонтники «Томусинской» устраниć не берутся. Вот такой парадокс — вагон исправен, а вести груз в нем порой нельзя. И ремонтники это понимают, но иногда в текучке игнорируют «мелкие» работы. И на фабрике «Сибирь» это понимают, «латают» вагоны самостоятельно. Только в апреле силами участка погрузки 254 вагона привели в «коммерчески исправное» состояние. Но при недоразумениях, которые часто на железной дороге, и те и другие легко перебрасывают «коммерческие» неисправности друг другу. «Сибирь» — потому что эти заботы ей в «нагрузку», ППВ — потому что «больших» дел хватает, не для одной ЦОФ ведь ремонтируют там вагоны.

— Ведомственно ремонтники правы, а по совести? — спрашивает В. И. Зараменских.

А П. Г. Маковецкий считает, что такое большое предприятие, как фабрика «Сибирь», в состоянии организовать хорошую ремонтную базу, чтобы самостоятельно по московскому методу выпускать не 5 вагонов в месяц, а 30. И это предложение стоит обсудить хотя бы потому, что ЦОФ от расширения ремонтной базы только выиграет, ведь сейчас за потери в пути фабрике приходится платить огромные штрафы.

С 1978 года идет тяжба вокруг 9 смазчиков, присыпанных штатным расписанием к станции «Сибирь», но не нужных ей. Смазчик необходимо передать в штат пункта подготовки вагонов.

Абсолютное согласие по этому вопросу существует между «Сибирью» и ППВ. Недвигается с места дело. Здесь нужно содействие ПТУ «Южкузбассуголь».

Содействие — только помочь, а не принять на себя всех обязательств. Такое время настало — в одиночку ничего не решить.

Е. АНЮШИНА.

К 30-ЛЕТИЮ МОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 1

...ДО ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

Трудно найти энергетический объект в Западной Сибири, строительство которого обошлось бы без участия наших электромонтажников. Вместе и порознь, в тяжелых сибирских погодных условиях, там, где природа не балует людей, зачастую вдали от домашнего очага, населенных пунктов и без снабжения, в глухой тайге и непроходимых болотах — везде наши монтажники трудятся на совесть.

В первых рядах ветераны управления: Виктор Павлович Пшедромирский — кавалер ордена «Знак Почета», Владимир Петрович Лялькин, награжденный орденом «Городской Славы III степени», Геннадий Владимирович Орлов, удостоенный медали «За трудовое отличие».

Большим уважением пользуются старейшие работники бригады электромонтажников Н. И. Евсюков, бригадир слесарей КИПиA А. Ф. Лушников, мастера Е. В. Федяков, В. И. Головин, газоэлектросварщик С. У. Андреев, электромонтажники В. Е. Зубова, И. С. Бахолдина, Б. С. Куликов, шофер Л. И. Попов и другие.

За 30 лет существования МУ-1 многие электромонтажники награждены знаками «Ударник пятилетки», «Победитель социалистического соревнования». Высокое звание «Ударник коммунистического труда» носят 285 рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Это составляют 90 процентов работающих в управлении. В МУ-1 трудятся более 150 молодых рабочих. Они показывают образцы добросовестного отношения к делу, высокую активность. Комсомольцы и молодежь составляют значительную часть передовиков производства.

Активно внедряется новая техника, повышается производительность труда, снижается себестоимость работ. Например, широко применяются телескопические приставки, сварочные полуавтоматы, пистолеты ПЦ-52, установки постоянного тока для прогрева трансформаторов, опрессователи кабельных наконечников и многое другое. Только за 11-ю пятилетку экономический эффект от внедрения новинок составил 148 тысяч рублей, а за 30 лет — около полумиллиона. Застройщиками внедрения новой техники являются

Л. Я. Шефер, В. И. Фильченко, В. П. Лермонтов, В. П. Лялькин, И. А. Катаржин и другие.

Уже в первом году 12-й пятилетки управлению необходимо выполнить объем работ по внедрению новой техники с экономическим эффектом 20 тысяч рублей. Сюда входит стендовая заготовка проводов для жилых зданий, устройство для нанесения надписей на бирках-оконцевателях.

За последнее десятилетие в управлении № 1 было внедрено 220 рационализаторских предложений, что сэкономило 420 тысяч рублей. Среди них — предложения по изменению проектов и усовершенствованию механизмов. Токарь Ю. Л. Мельников подал 16 предложений, все они были внедрены. На счету В. П. Лермонтова — 15 предложений, И. А. Катаржин внес 21 предложение с экономией 54,5 тысячи рублей. Новаторами зарекомендовали себя В. Н. Ворожбит, Ю. Н. Китаев, Е. В. Федяков, и другие.

В управлении успешно осваивается бригадный подряд. Более половины работ выполняются по этому методу. Особенно хорошо организован он в бригадах Б. В. Бибизина, В. А. Бабкина, Н. И. Евсюкова, В. П. Пшедромирского.

Коллектив оказал большую помощь смежным организациям и сельскому хозяйству. Наши специалисты вели электромонтажные работы на Ташкентской, Ашхабадской, Приморской ГРЭС, Билибинской АЭС, на Чукотке. Только для электрификации сельского хозяйства юга Западной Сибири введено в действие более 19 подстанций общей мощностью свыше 160 тысяч кВА. Хорошо зарекомендовали себя специалисты управления и во время работы за границей: в Монголии, Вьетнаме, Болгарии, Турции, Ираке, Марокко, Нигерии. Где бы ни работали наши монтажники, они высоко держат марку советского рабочего.

В управлении проявляется постоянная забота о трудающихся. За годы 10-й и 11-й пятилеток построено 22 квартиры на долевых началах со строй управлением ГРЭС. Вводится в строй 60-квартирный дом. Коллектив МУ-1 активно участвует в укреплении и охране общественного порядка. Активными дружинниками являются Д. С.

Скрыголовский, Ю. Л. Мельников, П. М. Митусов, М. Т. Губин. Они неоднократно отмечались за образцовое выполнение мероприятий по поддержанию общественного порядка.

За время существования МУ-1 многие его работники заняли руководящие посты в системе энергетической промышленности. К ним относятся начальник МУ-6 треста «Электросибмонтаж» Геннадий Викторович Манцевов, генеральный директор производственного объединения «Экибастузэнерго» Булат Газизов, Нуржанов, начальник ЭМУ-1 треста «Электросибмонтаж» Владимир Иванович Туркасов, директор Мысковского завода электромонтажных изделий Владимир Николаевич Рымаев, управляющий трестом «Экибастузстрой» Эдуард Евгеньевич Филатов, главный инженер Киевского ЭМУ Виктор Александрович Кросовский и многие другие. По праву наше управление можно назвать кузницей кадров.

Во всей многогранной производственной и воспитательной работе большая роль принадлежит партийной и профсоюзной организациям, нашим комсомольцам. Профсоюзная организация создала секцию здоровья,рабатывающую под руководством председателя культурно-массовой комиссии Н. В. Панферова. Десятки людей побывали за последние годы на курортах, в домах отдыха, съездили по туристическим путевкам за границу.

Сделано много, еще больше предстоит сделать в 12-й пятилетке. В планах — монтаж оборудования подстанции на 1150 тысяч кВА в г. Барнауле. Эта подстанция связана электрическим мостом Экибастуз, Алтай и Новокузнецк. Управление примет долевые участия в сооружении конденсационных электростанций единичной мощностью 6 миллионов киловатт в Канско-Ачинском бассейне. Предстоит большой объем работ в переводе ТЭЦ Кузбасса, Томска и Алтая на использование попутного газа, в реконструкции существующих электростанций и ТЭЦ (Томусинская, Кузнецкая и других). Коллектив монтажного управления № 1, ориентируясь на повышение эффективности производства, приложит максимум усилий для осуществления поставленных задач.

Г. БАРАНОВ,
заслуженный строитель РСФСР,
ветеран управления.

19 лет назад пришла Валентина Царапкина в фибролитовый цех Усть-Морской лесоперевалочной базы. Сейчас Валентина Ивановна — одна из опытнейших стажеров. Своими богатыми практическими навыками Царапкина охотно делится с молодежью.

На снимке: Валентина Ивановна Царапкина.

Фото Н. Симонова.

СПОРТ

На четвертом месте

17—18 мая в г. Киселевске прошел чемпионат Кузбасса по военно-прикладному спорту. В числе восьми команд области была сборная нашего города.

В первый день участники соревновались на полосе препятствий и в эстафете. Успешно выступили А. Курдяшов (ТУ ГРЭС), И. Морев (МППЛКТ), А. Казанин (Томусинский энергостроительный техникум), Н. Харточенко, учащийся школы № 7. Во второй день чемпионата соревнования проходили на трассе кросса, в стрельбе, метании гранат. Если после кросса наша команда занимала 3 место, то после не очень удачного стрелкового поединка оказалась на общем 4 месте.

Для участия в зональных соревнованиях в г. Уфе в состав сборной команды области включен мысковчанин учащийся техникума Александр Нечипорук. На следующий год первенство по военно-прикладному спорту будет проходить в нашем городе.

Л. АТУЧИНА,
инструктор спортивно-технического клуба ДОСААФ.

ПУТЬ К ПОБЕДЕ

ТВОИ ДОРОГИ, ВЫПУСКНИК

КРЕПНУТ РАБОЧИЕ РУКИ

С начала 1986 года я работаю мастером производственного обучения на Томусинском деревообрабатывающем комбинате.

Это предприятие одно из первых в городе выделило для учащихся школы № 6 рабочие места в своих цехах.

Первую и вторую учебные четверти восьмиклассники

этой школы один день в неделю изучали в учебно-производственном комбинате теорию по специальности столяр-станочник.

Потом они закрепляли полученные знания на практике, работая на ДОКе

рядом с опытными наставниками

столярами-сборщиками А. М. Беляевым, В. И. Кокшаровым и дру-

гими.

18 юношей из двух восьмых классов с начала третьей четверти каждую среду приходили к восьми часам утра в столярный и плотничий цеха ДОКа.

Вначале, как водится, начальник и мастер цеха направляли учащихся на подсобную работу — там подмети, это отнеси, то поднеси. Не раз

пришло мне и представителям администрации беседовать с ними,

объяснять всю серьезность и ответственность задач реформы.

И вскоре все встало на свои места.

Стало правилом, что к восьми часам утра в среду для нас уже

были готовы рабочие места.

Обычно с опытными мастерами

своего дела или вьетнамскими

гражданами школьники занимаются

сборкой оконных и дверных блоков, холодильных шкафов.

Как восьмиклассники относятся к своей работе? За все второе полугодие не было ни одного опоздания в цехе или пропуска без уважительной причины.

Ребята стали взрослее. У них больше ответственности к порученному делу.

Ведь у некоторых на ДОКе работают родители или родственники.

Младшие стараются не подвести старших. В плотничном цехе ученики 8 «б» класса Алексей Лазарев, Андрей Пархачев, Юрий Селиванов и другие выполняют не только одну какую-то операцию

как помощники кадровых рабочих, но и самостоятельно собирают холодильные шкафы.

За четыре часа работы каждый собирает по десять шкафов.

Это хорошая производительность труда. Не уступают этим ребятам и те, кто

вместе с наставниками собирает оконные и дверные блоки.

Комсомольцы-школьники получают за практику только «отлично» и «хорошо». Они довольны порученным делом и стараются выполнять его на совесть. А это в немалой степени зависит и от наставников. С материнской заботой и вниманием относятся к школьникам мастера Татьяна Михайлова Захаренко и Нина Николаевна Харитонова. Думаю, что благодаря им в будущем некоторые наши выпускники связуют свою трудовую биографию с профессией, освоенной в школе, и станут молодым пополнением коллектива ДОКа.

Сейчас восьмиклассники сдают экзамены. Возможно, после их окончания Владимир Окунев, Виктор Шестаков, Сергей Мельчаков и другие ребята пойдут работать на время летних каникул на ДОК. Базовое предприятие готово временно трудоустроить подшефных.

Деньги, заработанные учащимися, перечисляются на счет школы, как и средства, вырученные от продажи посыпочных ящиков. Их в школе изготавливают на протяжении нескольких лет. Сыре для них — отходы с ДОКа, а заказчик — городской узел связи. На уроках трудового обучения посыпочные ящики изготавливают учащиеся с четвертого класса по седьмой. В прошлом учебном году было изготовлено и продано 660 ящиков. А в этом только за март и апрель 640. Планируем увеличить их выпуск в следующем учебном году, тем более, что тенденций на их качество не бывает. И, главное, ребята видят результат труда, нужность вещей, сделанных своими руками.

Базовое предприятие школы решило провести к началу следующего учебного года реконструкцию учебных мастерских. Это, конечно, создаст условия для улучшения производительного труда школьников.

Надеюсь, что к 1 сентября — всенародному Дню знаний — ДОК откроет у себя на предприятии технический кабинет. Тогда, прослушав в нем теорию, будущие девятиклассники могли бы сразу на рабочих местах закреплять полученные знания.

Совместное трудовое обучение школьников на примере ДОКа и школы № 6 возможно благодаря тому, что администрация и представители общественных организаций предприятия относятся к школе как к своему цеху. Об итогах работы в учебном году и планах на будущее пойдет речь на производственном совещании, которое пройдет на ДОКе в начале каникул. Думаю, там будут решены также вопросы об обеспечении школьников, занятых производственным трудом в цехах предприятия, спецодеждой и постоянно закрепленным ручным инструментом.

А. ШМАКОВ,
мастер производственного обучения ДОКа.

СПОРТ

Старты металллистов

22 мая спортсмены Мысковского экспериментального механического завода провели легкоатлетический кросс, посвященный «Всесоюзному дню бегуна». В соревновании принял участие четыре команды от каждого цеха завода. Вместе с советскими коллегами выступали и вьетнамские граждане. В личном зачете победу одержали представители авто-

фургонного участка (капитан В. Хлыбов).

После кросса сборная команда завода по футболу встретилась с командой Томусинского завода железобетонных конструкций. Первый матч городского первенства по футболу проходил на стадионе ДОКа. Счет футбольного поединка 2:2.

Н. СТАРУН,
инструктор физкультуры
МЭМЗа.

НАЧАЛСЯ ФУТБОЛЬНЫЙ СЕЗОН

22 мая стартовал чемпионат города по футболу среди коллектива физкультуры ДСО «Труд». А накануне состоялось расширенное заседание городской Федерации футбола. Председателем Федерации избран Алексей Николаевич Мартынов, руководитель футбольного кружка Дома пионеров. Составлен календарь чемпионата города, который предлагаем вниманию болельщиков.

4 тур — 19 июня
ТУ ЗЖБК — ЦОФ «Сибирь».
АТК № 5 — ТУ ГРЭС.
МЭМЗ — кирзовод.

5 тур — 24 июня
ТУ ГРЭС — МЭМЗ.
25 июня

ЦОФ «Сибирь» — АТК № 5.

6 тур — 1 июля
Кирзовод — ТУ ГРЭС.

2 июля
МЭМЗ — ЦОФ «Сибирь».

7 тур — 8 июля
ЦОФ «Сибирь» — кирзовод.
ТУ ЗЖБК — АТК № 5.

В. КРАСАВИН,
председатель спорткомитета.

УСКОРЕННЫМИ ТЕМПАМИ

Ускоренными темпами ведется лей при годовом плане 1 миллиард рублей.

Коллектив треста «Северопромстрой» Главкомгазнефтестроя в сложнейших природных условиях прокладывает к новой подземной кладовой 80-километровый нефтепровод. Жидкое топливо нового заполярного месторождения вольется в действующую магистраль Уса—Ухта—Ярославль.

(ТАСС).

Владимир ВОРОШИЛОВ

Юность

Главы из повести

[Окончание. Начало в № 47, 50, 52, 53, 58, 59, 61, 62].

Полпути Оля и Слава молчали. Автобус бежал мимо мичуринских участков, дач. Пассажиры вполголоса вели разговор. Оля была какой-то совсем другой. Слава улавливал в ней настороженность.

— Спасибо тебе, — начала она, и глаза ее засветились добрым светом. — Только не за то, что ты защитил меня. Я бы постояла за себя сама. Мне все равно скоро рассчитываться — пойду учиться. Спасибо за бескорыстность. Ты отказался от славы, от награды. Отказался из-за меня. — Оля смолкла, решая, как сказать основное. После паузы все-таки досказала: — К нам зайдем? С родителями познакомлю.

На какое-то время Слава оказалась.

— Я что... Ничего... Можно, — сбивчиво согласился он, а в голове пронеслась мучительная мысль: родители услышат его неровную речь и упрекнут дочь: кого выбрала... — Но я могу им не понравиться, — попробовал он отговориться.

— Ты?! — Оля взглянула на него удивленно, как бы оценивая. Не беспокойся. Они моему вкусу

доверяют.

Дома была одна мать.

— Вот, мама, Слава Сорокин. Мой друг, — она запнулась, выжидая, как поведет себя мать. — И мой жених, — скороговоркой договорила она и повела бровями.

Но та, подав руку, улыбнулась:

— Очень приятно, доченька!

Оля многое взяла от матери. Светлые волосы, маленький, чуть вздернутый нос. И ростом такая же невысокая. Только глаза не синие, а густо-серые, под гранит.

— Проходите, у меня чай готов.

Оля на ходу спешила все объяснить матери.

— Мы не торопимся. Я вначале поступлю в институт.

Мать вздохнула.

— Поучиться надо. Ума набраться. А это успеется. Наживитесь еще.

Оля чувствовала себя в заоблачных высотах. В принципе — согласовано, а детали не так важны. Как отец? Как он отнесется? Впрочем, дочь ближе к матери. Станислав старался говорить поменьше. Когда он произнес первую длинную фразу: «Работаю на разрезе машинистом экскаватора», мать Оли с чуть заметной настороженностью прислушалась, быст-

ро ушла на кухню, вернулась, неся вазу с печеньем, чайник. Потом вела беседу, будто не замечая ничего особенного в речи парня.

На прощанье Слава сказал:

— Послезавтра выходной. Я зайду за тобой и познакомлю тебя с отцом и тетей Катей.

Сегодня секунды у Славы свои — укороченные, плотные, ни малейшего зазора между операциями. Радостно стучит сердце: «Меня любят! Меня любят...» Мускулы напиваются силой. А силы неистощимы. Хотелось бы ковш переносить самому — получалось бы скорее. Михаил, его помощник, тоже работал с огоньком.

Вчерашний рекорд добычи, установленный Сорокиным, побит им же самим. Ожидалась шумная встреча. Поздравление начали в душевой. Но Сорокин вышел из кабинета «с черного хода», заспешил домой, чтобы подготовиться к встрече с Олей. Завтра приведет ее домой, объявит: «Моя невеста!»

Одним голосом Оля заворожит его родителей. О внешности и говорить нечего. Двое суток Слава не был дома. Прежде был очень соскучился. Таежный уголок, приютивший его, стал своим. Здесь отец и тетя Катя, не родные, а все же свои, любими. Чем ближе подходил он к усадьбе, тем больше чувствовал радость перед объяснением с родными о своей первой и настоящей любви.

Дмитрий Иванович возился с лодкой, привязывая ее цепью к берегу. Папа, у меня есть невеста, — выпалил он, почти не заскакая.

— Ну и открытие, сынок! — Брови Дмитрия Ивановича поползли на лоб. — Ты бы ляпнул, что наша река пошла вспять, я бы удивился. А в твои годы невеста — дело законное.

Дмитрий Иванович опустил седую голову. Вот и вырос сын, оперился. И тут ничего не поделаешь. Каждому свое.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ВЫЗЫВАЕТСЯ СВИДЕТЕЛЬ...

Коренной принцип деятельности советского суда, тесно взаимосвязанный с принципом законности, — установление объективной истины в каждом судебном деле, т. е. правильное установление всех фактических обстоятельств дела и его оценка.

Самый распространенный вид судебных доказательств — свидетельские показания. В качестве свидетеля может быть вызвано любое лицо, которому известны какие-либо обстоятельства по делу. Он обязан явиться в суд и дать правдивые показания. Как правило, многие граждане понимают важность этого и идут на встречу суду.

Однако нередки случаи, когда свидетели уклоняются от явки, а это препятствует рассмотрению дела. Суд вынужден откладывать его, заново вызывать лиц. Это вызывает справедливое возмущение граждан, отнимает массу времени у суда, создает волокиту.

Поэтому закон требует наказания свидетелей, если они без уважительной причины не являются на суд. Они могут быть подвергнуты штрафу в размере до 30 рублей, а при вторичной неяв-

ке доставляются в суд органами милиции. Так, за неявку в суд были подвергнуты штрафу С. Н. Бахарев, Т. В. Филатов — по 20 рублей каждый, А. П. Кириллов, В. Н. Зубарев, Т. С. Зубарева — по 30 рублей.

Отказ или уклонение свидетеля от дачи показаний, а также дачи заведомо ложных показаний рассматриваются законом как преступление. За лжесвидетельство предусмотрено уголовное наказание. Виновный может быть осужден к лишению свободы на срок до 1 года или к исправительным работам на тот же срок. Если же заведомо ложные показания связаны с обвинением в тяжком преступлении или даны с корыстной целью, лжесвидетель наказывается лишением свободы на срок от 2 до 7 лет.

Лица, уклоняющиеся от выполнения свидетельских обязанностей, по закону могут быть привлечены к уголовной ответственности, наказаны исправительными работами на срок до 6 месяцев или штрафом до 100 рублей.

В. КРИКУНОВА,
председатель Мышковского городского суда.

ПРОЩАЯСЬ С УЧИТЕЛЕМ

Сегодня у нас последний урок истории ведет Н. М. Глухова. С четвертого класса мы вместе с ней познали историю нашей великой Родины и зарубежных государств. Нина Михайловна всегда была для нас добрым наставником и другом. Уйдя на заслуженный отдых, она продолжала работать.

Тридцать лет проработала в системе народного образования города Н. М. Глухова. Она учila в свое время и некоторых наших родителей. Они до сих пор помнят ее уроки, интересные и правдивые. Наши родители присоединяются к наилучшим пожеланиям, в адрес Н. М. Глуховой.

**Н. БУРОВЫХ, О. КИЛИНА,
Е. ЖУРОВА и другие учащиеся
9 «а» класса средней школы № 1.**

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудающихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, приемной — 2-27-32, молодежного отдела — 2-25-57, отдела промышленности и бухгалтерии — 2-12-07, мастера типографии — 2-11-89, наборного цеха — 2-26-83, корректора — 2-21-02.

Редактор С. А. ГОЛИШЕВ.

Прокопьевское среднее профессионально-техническое училище № 75 производит набор учащихся на 1986—87 учебный год по следующим специальностям:

Тракторист-машинист-шофер-профессионал, пчеловод-шофер, повар-шофер легкового автомобиля, младший ветеринарный фельдшер. Срок обучения по этим специальностям 3 года.

Тракторист-машинист, младший ветеринарный фельдшер, пчеловод. Срок обучения 1 год.

Тракторист-машинист-шофер-профессионал. Срок обучения 10 месяцев, принимаются лица со средним образованием.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЛИЧНОГО СКОТА!

Мышковский лесхоз извещает о том, что в районе урочищ речек

куску рельса, вкопанного в землю.

Увидев сына, он выпрямился, лукаво усмехнулся, сел на борт.

— Наконец-то нашлась потеря!

— В баске не упрек, не обвинение — сердечность. — Не думай, что я в неведении. Дважды ходил на разрез, не случилось ли что.

Вижу — там, трудишься, значит, все в порядке. А по вечерам дела серьезные. Катя тоже волновалась. Приди, скажу — видел — успокоится.

— Ну,здравствуй, папа! — выслушав нотацию, сказал Слава.

— Прости, никак не получалось дать весточку. Исправлюсь. «Кораблю» нос прищемил? — Он указал на массивный замок, сказал самое отвлеченнное, чтобы получить подготовку себя к главному разговору.

Слава присел рядом. Лодка слегка шевельнулась по днищу, проскользнула галька.

— У меня новость.

— Ну, сынок. — Дмитрий Иванович поднялся, расправил спину — беспокоила поясница. — Давай выкладывай.

— Папа, у меня есть невеста, — выпалил он, почти не заскакая.

— Ну и открытие, сынок! — Брови Дмитрия Ивановича поползли на лоб. — Ты бы ляпнул, что наша река пошла вспять, я бы удивился. А в твои годы невеста — дело законное.

Дмитрий Иванович опустил седую голову. Вот и вырос сын, оперился. И тут ничего не поделаешь. Каждому свое.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

Кинотеатр «Звезда»

29 мая. Художественный фильм «К сокровищам авиакатастрофы» С 12, 16, 18, 20, 22 час.

20 мая. Художественный фильм в двух сериях «По тонкому льду» С 11, 15-40, 18-20, 21 час.

Для детей: 29-го — мультсборник № 78, 30-го — художественный фильм «Контрольная полоса». С 10 и 14 час.

Кинотеатр «Томь»

29—30 мая. Румынский художественный фильм «Жестокий ринг» С 12, 16, 18, 20, 22 час.

Для детей: 29-го — мультсборник № 30-го — художественный фильм «В тридевятом царстве». С 10 и 14 часов.

Поздравляем классного руководителя 3 «б» класса средней школы № 1 Тамару Иосифовну Башкирину с окончанием учебного года. Благодарим ее за заботу о наших детях, за их умелое воспитание и обучение.

Родители.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мысковский горизодавод — машинисты аммиачно-холодильных установок, газоэлектротяжариков, слесарей-ремонтников, шофера на автопогрузчик, грузчика, секретаря-машинистку (на полтора года), рабочих (женщин).

Томинская ГРЭС — слесарей теплотехнического оборудования, электрослесарей электротехнического оборудования, слесарей по ремонту системы водоснабжения, отопления и канализации, воспитателей в детские сады, стрелков в военизированную охрану.

Однократно обеспечиваются общежитием. Обращаться в отдел кадров ТУ ГРЭС. Тел. 3-56.

Мысковское ремонтно-строительное управление № 8 — кассир.

Томинский ДОК — в паро...

тельную — механика, газоэлектротяжарщика, в ясли-сад № 19 наяня, подсобного рабочего.

Мысковский сметторг (срочко) — грузчиков на базу торга (представляется бесплатно питание, оплата сдельно-премиальная); грузчиков в магазине № 6, 23, 38, 20, 10, 11, 31, уборщиков торговых помещений в магазине № 6, 34, продавцов мелкой розницы (на сезонную работу приглашаются пенсионеры); тракториста, комплектовщиков товаров, кассира на базу ТСХ.

Подобасский сельсовет — на постоянную работу — бухгалтера.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В хозяйственный магазин № 33 (центр города) поступила дощечка хвойных пород для обшивки особняков, садовых домиков и устройства парков в квартирах. Размер 19 см.×45 см., количество — 50 штук в пакете. Цена пакета — 1 р. 69 коп.

К СВЕДЕНИЮ ЗАКАЗЧИКОВ

Администрация горбытуправления просит выкупить заказы из ателье и комплексных приемных пунктов, сроки исполнения которых истекают до 31 мая 1986 года.

ОБМЕНИВАЮТСЯ:

3-комнатная квартира на 2-х и 1-комнатную. Звонить по телефону 2-37-12.

4-комнатная квартира на 2 двухкомнатные или на 2-х и 1-комнатную. Обращаться: ул. Восточная, д. 37, кв. 18.

ПРОДАЮТСЯ:

Мичуринский участок в садоводческом обществе «Раздолье». Звонить по тел. 2-23-60, после 20 ч.

Мотоцикл «Урал», пробег 17500 км. Обращаться: ул. Болотная-10, тел. 2-27-63.

Администрация, партийная и профсоюзная организации Мысковского экспериментального механического завода глубоко скрывают по поводу безвременности кончины старейшего работника завода